

Номинация «Согрей теплом сердца солдат», 2 место. Игорь Кузиванов (Тулун, 9 лет).

Ты знай, солдат, ты не один,
С тобою вся страна!
Терпи, солдат, как дед терпел,
Война – это война...
Пусть тяжело тебе, солдат,
И берцы пусть мозоли трут,
Но знай, солдат, ты не забыт!
На Родине тебя все ждут!

Силкин В.А.

Здравствуй дорогой солдат! Знаешь, вчера в школе учитель дал задание нарисовать рисунок семьи. Показать через рисунок различные эмоции, особенности внутрисемейных отношений, то, что трудно выразить словами. Я рисовал дома, и у меня потекла слеза... Знаешь, почему? Несмотря на свой юный возраст, я понимаю, как сложно будет отразить в рисунки счастливую семью тем детям, у которых папа, дядя или дедушка находятся в зоне проведения специальной военной операции или погибли там, выполняя боевое задание.

Мир без войны – это прийти домой после школы, обнять маму и папу и ничего не бояться, зная, что завтра так же, как и сегодня, будет светить солнце и раздаваться щебетание птиц, а люди будут радоваться каждому дню. Рисуя, я понял, как важны слова благодарности каждому солдату, который защищает нашу Родину, русскую честь. И я решил написать письмо неизвестному солдату, а именно тебе, мужчине лет 40 из небольшого города Тулун Иркутской области, папе белокурого мальчика с серыми глазами лет восьми.

Давай знакомиться! Меня зовут Кузиванов Игорь, я из города Тулун и мне 9 лет, учусь во втором классе на пятёрки и четвёрки. Ещё я учусь в музыкальной школе, играю на фортепиано. В свободное время я играю в компьютерные игры и гуляю на улице с друзьями. Когда вырасту, мечтаю стать врачом – стоматологом. У меня есть старший брат, его зовут Семён, ему 14 лет. Он занимается рукопашным боем и мечтает стать прокурором. Когда мы с братом вырастем, обязательно пойдём служить в армию, чтобы нами гордилась вся семья, и, если нужно, постоим за Родину. Опыт, полученный в армии, может быть полезен не только в сферах, связанных с безопасностью, но и в других областях, например, в логистике, строительстве и даже в бизнесе. Моя мама Екатерина и папа Виктор поддерживают нас с братом во всех начинаниях. И если мой папа по состоянию здоровья не был в армии, то моё рвение служить он поддерживает без сомнений.

Хочу попросить тебя, дорогой солдат, передать привет папиному другу Андрею, который тоже находится в зоне проведения специальной военной операции, и за которого папа очень переживает. Пусть бережёт себя, ведь дома его ждут родные и близкие.

Я понимаю, что служить Родине – это очень трудно, поэтому хочу поддержать тебя! Я верю и знаю, что твой труд не напрасен, я уверен, что ты смелый и сильный, но всё же тебе нельзя расслабляться, ведь от тебя зависит судьба тысячи человеческих жизней! Я знаю, что нет ничего страшнее войны, и хочу поблагодарить тебя и всех солдат за мужество, за героический воинский труд. Каждый день вам приходится рисковать жизнью, снова и снова идти в бой, чтобы мы могли мирно жить. От вас зависит спокойствие и мир над головами всех граждан России.

Вам сейчас нелегко, вы находитесь далеко от дома, но знайте, что вас всегда ждут ваши родные, друзья и близкие. Мы верим в вас, верим в победу российской армии.

Я хочу пожелать тебе, дорогой солдат, крепкого здоровья, чтобы ты никогда не сдавался. Я хочу, чтоб ты вернулся и видел, как растёт твой сын. Поддерживать его во всех начинаниях, строить с ним скворечник для птиц, переживать за него на экзаменах,

проводить его в армию и нянчить его детей. Желаю, чтобы твой сын гордо говорил: «Папа, я горжусь с тобой».

Мы все по-настоящему гордимся вами. И пусть каждый ребёнок, рисуя семью, мог передать через рисунок только любовь и гордость за себя и своих близких! До встречи на тулунской земле! Мы обязательно увидимся!